以商为本经营理途急 自营主力店+品牌旗服务 自营主者齐全的配套服务 一等四代建材市场。代 等团投资开发的、中场 上集团发展方向、中场 上华第四代灯饰市场 上华第四代灯饰市场 一大,市场现在已经在接受 大好的预订登记。

晚报记者 李无双



钢铁巨头打造第四代灯饰市场

灯·饰界执掌中原灯饰行业发展前沿

第四代市场,代表中国灯饰行业的发展方向

是谁代表着中国灯饰市场的发展方向?是谁领导着世界灯饰走向的最新趋势?在中国家居建材业高峰(西部)论坛上,全国工商联家具装饰业商会负责人语出惊人:"作为中国建材家居市场业态发展演变的必然产物,第四代建材市场代表了中国建材市场发展的最高水平和未来方向!"

据专家介绍,我国建材市场业态经历了前 后四代的发展历程。

第一代市场:商家自发形成的街边市场

零散的商家,选择市区商业相对繁华的街道开设店面,其他商家陆续跟进,形成街道式的初级马路市场,成为中国建材史上最原始的第一代建材市场——自发形成的街边市场。

第二代市场:利用闲置库房形成的专业集市

80年代末众多国企厂家生产陷入停滞,空置了大量厂房、库房。政府因地制宜,充分利用这些空置厂房、库房,将商家集中到此处经营,形成第二代建材市场——政府引导,利用闲置厂房库房形成的专业集市。

第三代市场:市场行为开发的综合性建材 家居市场 90年代中期,房地产业开始在全国各地迅速发展,第二代市场面临的发展困境让房地产开发商看到了商机,建设具备规模优势、多行业集中经营的综合性市场,出现了第三代建材市场——市场行为开发的综合性建材家居市场。

相比前两代建材市场,第三代市场的硬件设施和购物环境有了很大改善。但第三代市场多是先针对投资人产权销售,再针对经营商家出租。随着商户和投资者对市场的热捧,第三代市场的租金也随之水涨船高,入驻商家很快陷入经营成本急升的泥潭,难以为继的商家惟有虚高价格、以次充好,以保证自己的正常经营不受影响。对消费者而言,在产品价格上得不到真正的实惠,以人为本的理念并没有落到实处。

环境在变,商家在变,消费者在变,如何找出一条真正实现"家居生活一体化"的建材市场发展之道?

倡导"以商为本"经营理念的第四代建材市场由此应运而生。作为中原百亿建材黄金商圈唯一专业灯饰卖场的华丰灯·饰界,就是中部地区首座第四代灯饰市场的先行者。

作为代表中国灯饰市场发展最高水平和未来方向的第四代灯饰市场,华丰灯·饰界充分借助其9万平方米的超大规模,集合中原灯饰行业的特性和发展趋势,对卖场内部不同进行了详细划分,除开设一般灯饰市场常见的大众品牌经营区之外,华丰灯·饰界还根据国内外高端灯饰品牌经营发展需要,为其量身打造高端产品交易区、高端品牌批发经营区、厂商联合办公展示区、高端灯饰品牌自营区等独具特色经营区域。

此外,作为第四代灯饰市场的代表,华丰灯·饰界追根溯源,在业界首次提出了"以商为本,从而真正实现以人为本"的核心经营理念。即通过第四代灯饰市场的软硬件优势、整合产业网络和社会资源,降低商家经营成本,形成核心竞争力,吸引源源不断的消费群体,以保障商家经营额的高速增长,商家再把降低的经营成本最大程度地让利给消费者,真正实现"以人为本"。从而形成"以人为本"带动"以商为本","以商为本"进一步服务于"以人为本"的良性循环,达成消费者、商家等多方的共赢!

华丰灯·饰界,打造第四代核心功能

"作为第四代灯饰市场,有着前三代灯饰市场难以比拟的8大核心优势!"华丰灯·饰界负责人信心百倍地说。

第一大功能:会展中心。华丰灯·饰界在卖场设置了专门的会展中心功能。通过会展中心这一平台,国内外灯饰厂商可随时发布、展示最新产品,交流行业发展动态。市场也可不定期在此举办各类灯饰专业会展,以拓展商家销售事道。

第二大功能:信息中心。华丰灯·饰界在卖场内设置了内部即时广播系统、电子触摸屏问询系统等多种即时信息发布系统。通过这些信息发布系统,市场商户可随时发布产品最新价格,传递优惠促销信息。

第三大功能:商务中心。除了大卖场之外, 华丰灯·饰界还特别建设了专用商务中心,以满 足灯饰厂家、总代理商家接待、住宿、培训、招商 和举办各类商务活动的需要。

第四大功能:自营主力店。华丰灯·饰界充

分发挥"自营+招商"的经营优势,选择长期稳定合作、具备强大实力的知名灯饰品牌,组建强大的自营主力店。借助自营主力店知名品牌的经营理念和品牌号召力,在进一步丰富市场产品结构的同时,也吸引着大量消费人流,真正实现市场人流互动,商机共享。

第五大功能:品牌旗舰店。作为中国最大规模的灯饰专业卖场,华丰灯·饰界将囊括中原现有的一线建材品牌,并吸引灯饰品牌总代理、总经销商入驻。此外,华丰灯·饰界还将借助丰富的行业资源,引进国外知名品牌入驻,使华丰灯·饰界真正成为全球灯饰品牌的中原平台。

第六大功能:网上交易中心。华丰灯·饰界将建设自己的专业采购网。及时发布和传递全国各地灯饰产品供求信息,为市场商户构建先进的电子商务平台,极大限度地拓展商户经营空间和销售渠道。

第七大功能:推广中心。华丰灯·饰界设有专门的推广中心,通过采取一系列独具特色的

经营模式和全新理念的推广手段,以保证华丰灯·饰界的持续繁荣和市场内商户的长久兴旺。

第八大功能:VIP会员中心。华丰灯·饰界设有VIP会员中心,为建材家居采购商提供前、中、后期全程跟踪贴身服务。

采购前,灯·饰界将实行一对一的采购引导、为采购商发送最新灯饰咨讯,提供各类商品供求信息和价格参照指数,开通网上下单和委托采购服务。采购中,华丰灯·饰界将组织采购商组建团购联盟,以进一步降低采购成本。采购后,华丰灯·饰界利用合作的物流配送渠道,降低运输成本,让采购商感受从头到尾的省钱实惠。

华丰灯·饰界,中国灯饰行业第四代市场, 消费需求引导下的专业化五星级灯饰卖场,集 会展中心、信息中心、商务中心、自营店、主力店、网上交易中心、推广中心、VIP会员中心八 大核心优势为一体,引领灯饰行业发展前沿,开 辟中原灯饰行业新篇章!

第四代市场,提升中原灯饰行业核心竞争力!

"作为中部首座第四代灯饰市场,华丰灯·饰界必将成为中原灯饰行业未来崛起的发动机!"谈起中原灯饰行业的发展前景,华丰灯·饰界的领导这样说。

据悉,尽管中原灯饰行业在规范化和市场 化上不断被推进,但中原灯饰行业还是面临着 诸多的问题:市场普遍存在着规模小、种类少、 款式旧、价格高、环境差等众多弊端,经营者中一级代理少,厂家进驻少;产品档次杂乱,缺乏品牌知名度,经营高级水晶灯、现代花灯都比较少见。华丰灯·饰界,以"中原灯饰总经销大本营"的前瞻定位,先进的业态规划,完善的功能配套,给中原灯饰行业带来了面目一新的经营模式。

自此,华丰灯·饰界肩负起中原灯饰行业改

造升级的重任。相关政府部门保守地预测,在未来几年内,依托华丰灯·饰界中原灯饰旗舰卖场,中原灯饰行业将在全国的建材家居领域占据重要的位置。由此,中原灯饰行业的落后现状将得到根本改变,一个功能明晰、优势互补、分工协作、均衡发展的全新行业体系,必将引领中原灯饰行业走向光辉灿烂的未来。

华丰灯·饰界 领跑中原灯饰行业

华丰灯·饰界作为中原灯饰行业经济运转的强大发动力,精准的高端定位和不俗于前三代市场的八大核心优势是它的资本,他倡导者中原灯饰行业的发展方向,深谙中原灯饰行业发展规律并在行业内小有成就……它以先进的业态,完善的功能配套,纯粹的"总经销、总代理、厂家直销店"定位,注定要成为中原灯饰行业领跑者。

八大独有基本功能、"以商为本"的核心经营理念,中原首座第四代灯饰市场——灯·饰界带给商户、消费者的将是超低的经营成本、齐全的配套设施、舒适的购物环境和低廉的商品价格,"省时、省力、省、省钱"的超值购物享受将在这里真正得以实现。

以华丰灯·饰界为发展核心,中原灯饰行业将充分借助其9万平米的超大规模,整合传统灯饰业态,真正打造中原百亿建材商圈内的灯饰龙头,形成灯饰行业发展的主流市场,从而带动其他灯饰零售市场和物流业的飞速发展及整体提升。

华丰灯·饰界即将全面启动,它将以领跑中部灯饰行业的先行者形象,肩负着打造"中原灯饰总经销大本营"的重任。

■链接

华丰集团 中国钢铁贸易龙头企业

华丰集团成立于1992年,经营产业覆盖钢铁贸易、地产投资、钢铁物流和制造加工四大领域,年销售收入超50亿元,是具备较高行业知名度的民营企业集团。

华丰集团是太钢、邯钢两大钢铁公司最大的代理商,也是首钢、太钢、梅钢、本钢、连钢、唐钢、邯钢等大型钢铁企业一级代理商,连续多年实现年销售额超50亿元。现已形成以北京、上海、郑州三地为中心的三大运营板块和13个销售分公司。销售网络遍布全国,客户资源广泛分布在汽车、电子、建筑、交通、医药、石油、化工等多个领域。

2007年4月,华丰集团与太钢不锈钢股份有限公司共同出资20亿元成立山西太钢不锈钢无缝钢管有限公司,成为目前世界上产能最大、技术最先进的不锈钢无缝管项目。2007年11月,华丰集团投资10亿元在郑州建设400亩的华丰国际钢铁物流园。项目建成运营后,可达到钢铁年存储能力300万吨、钢铁年加工剪切改制能力100万吨的规模。是中国规模最大、基础设施最佳、设备最先进的钢铁物流园区之一。